

# 习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会

# 为乡村振兴注入更多“民营”力量

(上接一版) 习近平指出,本轮巴以冲突爆发以来,中方积极劝和促谈,推动停火止战,向加沙地带提供紧急人道主义援助,并将根据加沙人民需要,继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席,已经推动安理会通过相关决议,要求延长人道主义暂停和人道主义

走廊的期限,保护平民,开展人道主义援助等。

习近平强调,金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。今天,我们就巴以问题协调立场、采取行动,为扩员后的“大金砖合作”开了个好头。中方愿同其他成员一道,开创金砖合作新时代。

南非总统拉马福萨主持峰会,巴西总统卢拉、俄罗斯总统普京、沙特王储穆罕默德、埃及总统塞西、伊朗总统莱希、阿联酋总统穆罕默德、埃塞俄比亚总理阿比以及印度、阿根廷外长与会。

与会领导人对巴以局势表示严重关切,谴责一切针对平民的暴力行为,强调必须根据国际人道法保护平民,呼吁

立即实行持久和持续的人道主义休战,提供人道主义援助,强调通过对话解决争端,支持一切有利于和平解决危机的努力。领导人呼吁国际社会支持公正解决巴勒斯坦问题,推动实现“两国方案”,建立一个具有完全主权、独立的巴勒斯坦国。

蔡奇、王毅等参加峰会。

(上接一版) 2020年,金安区新联会副会长胡亮亮带着5人小分队辞职返乡,从农村电商发力,投入到乡村振兴的大潮中。三年来,山水画廊直播基地累计销售额达3000多万元,带动30人就业和村社、企业等200多家经营主体产品销售。农耕文化旅游节、桃花节、荷花节、年货节……胡亮亮团队带动金安区乡镇纷纷“卷”起来,挖掘自己的“独特气质”,活动造势,引流变现,形成文旅、农业、电商等多业态多要素的融合营销平台。

随着金安、松江对口合作的深入,胡亮亮团队抓住机会,从“山水画廊”走到了“上海滩”,将金安的风味小食端上了上海市民的餐桌。今年7月,上海松江区长云间粮仓的“金美好物”沪上农展馆正式开馆,热闹的主题美食夜市让人流连忘返,“周末集市+社群团购+团长直播带货+配送到家”让“金美好物”与上海市民实现了“零距离”。

结合数字农业,把大数据、云计算、移动互联网等引入乡村产业,推动特色农产品加工、休闲农业、农事体验、电商直播等蓬勃兴起,农民点点鼠标、划划手机,就能搞生产、卖产品。“牧鹅姑娘”汤翠琳、“灵芝姑娘”汪芳……一大批“农创客”正在金安区茁壮成长,为乡村振兴注入新动能。

## 应对寒潮天气,我们准备好了!

(上接一版)同时,落实应急响应期间关键岗位24小时值班值守和领导带班制度,提供供水供气热线24小时不间断服务,并成立应急队伍,明确带班领导和职责范围,确保一旦出现紧急情况,能够第一时间开展抢险作业。

行走在我市各大公园、社区,只见树木也在忙着“穿衣”。据悉,这是市园林绿化管理处组织养护工人积极开展“树木涂白”工作,旨在保护公共绿地内的树木免受低温冻害,提高树木的抗病能力,同时提升公园、道路绿化的景观效果。据介绍,这种涂白剂具有很强的杀菌、杀虫作用,能够有效防止病菌感染和虫害侵蚀,同时预防寒冷温度对树木的侵害,起到保温防护的作用。

另悉,我市还加强市政道路桥梁路灯、工程施工现场和大型户外广告等区域等基础设施隐患排查,对管养的道路桥梁进行全覆盖排查,对部分桥梁存在的护栏锈蚀、人行道破损等安全隐患进行维修,督促广告企业对户外广告设施开展自查,对存在安全隐患的广告招牌进行拆除,确保市民安全过冬。

## 通告

六安市聚鑫新型建材有限公司:

2023年11月21日我局对你单位于2019年5月,违法占用裕安区江家店镇芝麻地村集体土地新建石料堆场。进行行政处罚决定编号:裕自然资监决字[2023]47号:

- 1.责令退还非法占用的4270平方米土地。
- 2.没收在非法占用的农用地上新建的106平方米构筑物。
- 3.并处非法占用土地4075平

方米耕地以11元每平方米的罚款,计44825元;非法占用的195平方米非耕地以每平方米5元罚款,计975元;合计罚款45800元。

你单位应当在15日内履行本处罚决定。如不服本处罚决定,可以在收到本处罚决定书之日起六十日内向裕安区人民政府申请行政复议,或者在六个月内直接向裕安区人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议,不提起行政诉讼,又不履行本行政处罚决定的,我局将依法申请人民法院强制执行。

六安市裕安区自然资源和规划局

## 烈士遗骸装殓仪式在韩国仁川举行

新华社首尔11月22日电(记者 陆睿 冯亚松)根据中韩双方达成的共识,今年双方继续举行在韩志愿军烈士遗骸交接活动。2023年11月20日至23日,退役军人事务部、中央宣传部、中央对外联络部、中央网信办、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成中方交接代表团赴韩国,共同组织实施第十批在韩志愿军烈士遗骸交接工作。

11月22日上午,中韩双方在韩国仁川“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”共同举行第十批志愿军烈士遗骸装殓仪式。中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团全体人员、中国驻韩国大使馆相关人员,以及在韩中国留学生、中资企业代表等参加仪式,韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴定团相关人员出席。

仪式现场庄严肃穆,中方交接代表团和中国驻韩国大使馆代表向志愿军烈士敬献花篮;中方交接代表团团长上前整理花篮缎带;随后,参加活动的中方全体人员向志愿军烈士行三鞠躬礼,并向志愿军烈士敬献鲜花。中方悼念仪式结束后,韩方工作人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。

2014年以来,中韩双方遵循人道主义原则,坦诚友好、务实合作,已连续9年成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方共识实施的第十次交接,韩方将向中方送还25位烈士的遗骸及相关遗物。11月23日,中韩双方将在韩国仁川国际机场共同举行第十批在韩志愿军烈士遗骸交接仪式。



## 第二十七届中国(国际)小电机技术研讨会暨展览会开幕

11月22日,中电科机器人有限公司研制的人形机器人现场演示。当日,由中国电子科技集团公司第二十一研究所主办的第二十七届中国(国际)小电机技术研讨会暨展览会在上海新国际博览中心开幕。此次展会以“驱动发展 智启未来”为主题,会期3天,吸引全球近400家中外企业携前沿产品参展。

国家重大科研任务、重大科技基础设施建设和重大工程并作出突出贡献的科研人员倾斜。

本次增选工作中,中国科学院、中国工程院进一步强化对候选人的多方位审核,并进一步健全监督体系,切实把好院士队伍“入门关口”,维护院士称号的学术性、荣誉性、纯洁性。

本次增选后,我国现有中国科学院院士共873人,现有中国工程院院士共978人。

## 2023年两院院士增选结果揭晓

133位专家当选

新华社北京11月22日电(记者 张泉)中国科学院、中国工程院22日公布2023年院士增选结果,分别选举产生中国科学院院士59人,中国工程院院士74人。

院士是我国科学技术方面和工程科技领域的最高荣誉称号,院士制度是党和

国家为树立尊重知识、尊重人才导向,凝聚优秀人才服务国家设立的一项重要制度。本次增选后,我国院士队伍的年龄结构和学科分布进一步优化。

新当选的中国科学院院士平均年龄54.7岁,最小年龄45岁,最大年龄65岁,60岁(含)以下的占90%,女性科学家有5

人当选。新当选的中国工程院院士的研究领域共涉及43个一级学科,覆盖了中国工程院院士增选指南中学科的78.2%。

据悉,本次两院院士增选名额进一步向国家急需的关键领域和基础学科、新兴学科、交叉学科倾斜;向国防和国家安全作出突出贡献的科研人员倾斜;向承担

## “嗨购快乐8”直播互动活动即将开启

福彩快乐8,走进千万家。福彩快乐8,向快乐出发。为进一步激发安徽福彩市场活力,提振网点经营信心,塑造福利彩票品牌公益形象,11月30日,由安徽省福利彩票发行中心主办,万家热线承办的“嗨购快乐8,一起快乐吧”2023年安徽福彩全省直播互动活动即将开启。届时,全省16个地市联动,线上线下快乐不停,为支持和喜爱快乐8游戏的朋友们送上来自安徽福彩的惊喜与幸运。

此次活动是安徽福彩2023年度开展的第五场互动营销活动,活动全程由万家热线直播平台进行直播互动,与热爱公益、爱心奉献的彩票购买者一同见证诚信福彩,弘扬福彩公益文化。直播期间,主持人将带领观看直播的观众走进合肥园博园福彩销售展厅,

共同讨论福彩“快乐8”的多重玩法,同时还将进行有奖问答环节,答对问题就有机会获得现金红包。此外,直播间每15分钟开展一次红包雨的活动,看直播参与抢红包,惊喜多多。

本次活动以“快乐8”为活动票种,快乐8游戏玩法多样,中奖体验好、开奖号码多。彩票民可从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机抽出20个号码作为当期开奖号码。

快乐8游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖

等均采用固定奖金设奖。每个玩法有不同的奖级,对应不同金额奖金。其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。

省福彩中心为本次活动还设立了幸运嘉奖,在11月18日0时-11月30日21时活动期间,彩票民购买快乐8游戏指定玩法选二玩法3码复式(单倍投注)或选十玩法11码复式(单倍投注)彩票,可通过活动专区扫描票面二维码,参与幸运转盘抽现金红包活动,最高抽取888元现金红包,还能参与直播当天快乐8抽金条活动。

福利彩票是公益慈善事业,是社会主义事业,更是小河流汇大河、小爱变大爱的暖心事业。

## 我市彩民快乐8复式“选九”喜中34万余元

11月12日,福彩快乐8第2023302期开奖,我市彩市传来中奖喜讯。位于舒城县城关镇柏林春天小区旁的第34132065号投注站点内一彩民,凭借快乐8“选九”复式投注,幸运收获当期奖金34.32万元。

11月13日上午,站主王先生来到市福彩中心,将手里的中奖彩票递给工作人员,激动地说道:“我们站点快乐8又中奖啦。中奖彩民真幸运,第二次中得了快乐8大奖,他工作忙没有时间,便委托我来代领奖金。”

据站主王先生介绍,中奖得主是站内资深彩民,平日里对数字排列很感兴趣,从快乐8上市起,他就一路摸索,每期快乐8自选号码都会参考中奖号码分布图,分析

热销号,从最初的小“白”到如今“技术型”选手,期间收获了不少万元奖。购彩以来,该彩民中出奖金最高的一次是凭借快乐8“选六”单式票,中得了45万元的大奖。此次他收获的快乐8“选九中九”大奖,是通过复式投注中得的,除了中得1注“选九中九”外,还中得18注“选九中八”和36注“选九中七”,共获奖金34.32万元。

谈及中奖彩民此次的购彩经历时,王先生说道,该彩民平时购彩习惯先买上几注双色球,再购买快乐8。中奖当天,正逢双色球派奖活动的第二期,他拿出了一张跟投多期的双色球复式票,让王先生照例打了一张一模一样的彩票后,便开始研究快乐8中奖号码分

布,他以近三期开奖号码为参考,从中挑选几个重复号后,再根据“冷号”“热号”间隔周期等特点,将确定好的11个数字作为“选九”复式投注的号码,让王先生帮忙打出一张110元的快乐8“选九”复式票。惊喜的是,该彩民投注的11个号码中有9个号码与当期开奖号码相符,中得1注“选九中九”,单注奖金30万元,由于购买的是复式票,合计中得34万余元。

福彩快乐8,向快乐出发。王先生表示,作为一名福彩站主,不仅是要卖好彩票,更多地是要把快乐带给彩民,希望站内彩民延续好运继续中奖,收获更多的欢乐和惊喜。

## 彩票公益金带给孩子们的福利

近日,共青团中央召开中央专项彩票公益金支持青年社会组织服务社区青少年“伙伴计划”示范项目启动部署会。全国各地积极组织开展活动,面向重点青少年群体,开展以思想引领、成长关爱、社会融入、权益保障、犯罪预防等为主要内容的社会治理服务的示范项目,预计今年将支持677个青年社会组织实施社区服务项目。

青少年是祖国的未来,也是民族的希望,关心关爱青少年是全社会义不容辞的责任。作为国家公益彩票,中国福利彩票、中国体育彩票所筹集的公益金,每年都有大量资金投入为青少年的成长保驾护航。

今年9月份,财政部发布的《中华人民共和

国财政部公告2023年第40号》公告显示,2022年,中央专项彩票公益金19个社会公益项目中,与教育相关的项目占7个。其中,为乡村学校少年宫投入1.48亿元;为中小学校外研学实践教育投入1.9亿元;为大学生创新创业教育投入1亿元;为低收入家庭高校毕业生就业帮扶投入0.89亿元;为幼儿普通话教育投入0.31亿元;为教育助学投入10亿元;为“阳光驿站”项目投入0.2亿元。

看到这些公益项目,您想到了什么?比如:“中小学校外研学实践教育”,是否会想到安徽博物院、澄江化石地自然博物馆、哈尔滨极地公园、南梁革命纪念馆、白银市中小学生学习实

践基地、北京市自动化工程学校、大同市示范性综合实践基地……

这些地方都是2022年教育部公示的中央专项彩票公益金中小学校外研学实践教育项目资金支持基地、营地等。在这里,中小学生们可以开展公益性研学实践教育活动,可以了解国情、开阔眼界、增长知识,做一个有创新精神、有社会素养、有实践能力的全能型人才,您家的孩子是否已经前往学习?

再比如说“乡村学校少年宫”,据中央文明办在其官网公布的《2022年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目资金分配使用情况公告》显示,2022年,共计1.48亿元中央专项

彩票公益金为脱贫县已建成9868所乡村学校少年宫提供运转补助,在课余时间常态化为农村学生提供免费提供服务,受益农村未成年人次达到626.212万人。

还有“教育助学”项目。近日,中国教育发展基金会发布了《2022年中央专项彩票公益金教育助学项目公告》显示,2022年财政部下达中央专项彩票公益金教育助学项目资金10亿元,其中,普惠计划2亿元,励耕计划6.25亿元,润雨计划1.75亿元。

其中,普惠计划资助中西部22个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团普通家庭经济困难新生324351人;励耕计划资助中西部22个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团家庭经济困难教师57525人;润雨计划资助云南、河北、青海、内蒙古、贵州等11个省份遭遇暴雨洪涝灾害等突发紧急事件的中小学、幼儿园585所,支持吉林、西藏、新疆、内蒙古教育系统疫情防控工作,帮助地方解决教育改革发展中

遇到的特殊困难。

这些项目只是彩票公益金护航青少年成长的部分项目。当然,除了彩票公益金的投入,中国福利彩票、中国体育彩票也会发起助力活力、帮扶困难师生、改善教育设施、开展支教活动,用实际行动为教育强国建设贡献力量。

青少年能否健康成长,是攸关国家发展、民族兴衰的百年大计,也是寄托亿万家庭对美好生活期盼的民生工程。不论是彩票公益金还是中国福利彩票、中国体育彩票自行发起的助力青少年成长的公益活动,这些资金都来自万千购彩者的爱心,你一元、我一元,为孩子们共同成长保驾护航。

### 福彩风景线

皖西日报 市福彩中心 联合主办